

我省确定党务政务公开时间表

今年年底前公开各级政府和部门财政预决算

新华社郑州9月6日电 (记者 郭久辉)记者从河南省委获悉,近日,河南省委、省政府对党务政务公开做出具体安排,确定各级党务政务公开时间表。

按照河南省委、省政府的部署,河南农村、企业、社区等基层党组织要在2011年年底全面实行党务公开。省辖市党的地方组织党务公开,要在信阳市、新乡市和周口市试点基础上,不断丰富公开内容、创新公开形式。

河南省委、省政府确定,2011年年底前公开各级政府和部门财政预决算。各级政府财政预决算、部门预决算及政府性基金、国有资本经营、基本建设支出、转移支付支出等方面的预决算,都要向社会公开。特别是各部门的行政经费,包括出国(境)、出差、接

待、用车、会议等支出,都要详细公开。相关审计报告也要公开,接受社会监督。

此外,针对社会关注的一些热点,今年还将重点抓好三方面的信息公开。一是重点抓好工程建设领域信息公开,落实政府投资项目公示制度。二是加大发展社会事业和改善民生政策措施落实情况的公开力度。三是社会关注度高的有关征地拆迁、住房保障、低保社保、食品药品安全、环境保护、安全生产、抗灾救灾等情况适时公开,防止发生损害群众利益的问题。

河南省特别强调,公开信息必须及时、准确、全面、具体,让群众看得懂、用得上。认真搜集并及时处理党员对党务公开情况的意见和建议,畅通群众表达诉求的渠道,及时回应社会关切,稳妥化解社会矛盾。

河南严查官场“节日病”

公布举报电话和邮箱

□据 河南党建网

9月5日,记者从省纪委廉自办获悉,为切实加强节日期间党风廉政建设,“双节”期间,将在全省范围内集中开展领导干部遵守廉洁自律规定情况的监督检查。同时,省纪委廉自办还专门开通举报电话(0371)66325688和举报邮箱sjwdfs@henan.gov.cn,方便群众举报。

专项检查内容:违规收受现金、有价证

券和支付凭证问题;用公款旅游或者变相用公款旅游问题;用公款参与高消费娱乐、健身活动和获取各种形式的俱乐部会员资格问题;用公车接送学生、探亲访友、外出游玩等公车私用问题;利用职务影响,大操大办婚丧喜庆事宜,借机收敛钱财问题;参与赌博,特别是以赌博形式收受财物问题;单位之间用公款互相走访、相互宴请问题;借节日之机巧立名目滥发各种实物、津贴补贴、奖金等钱物问题;违反廉洁自律规定的其他问题。



郑州出现集装箱“蜗居”

出租住人集装箱,每天6元,你见过吗?在郑州,还真有人干起了这样的生意。据李先生说,这种住人集装箱是他们公司的产品,面积18平方米,是用防火板材和槽钢焊接成的。

“要租的话,需要签合同,交1万元押金,房租从押金里面扣。”对于6元住一宿的说法,李先生称,最短出租时限为4个月。同时,还可以提供床位,每张床每天租金0.1元,也从押金里面扣除。“主要是一些施工单位施工时租用这样的房子。”李先生称,这种房子不需要再重新安装,直接运过来往地上一放就能住人。

(据《河南商报》)

这两件事都挺荒唐

网聊迷上女网友

近七旬的老先生要离婚

□据《郑州晚报》

今年3月,年近七旬的老黄在网上认识了一个叫“网络玫瑰”的女子后,常常网聊到深夜。后来,他和老伴玩起了失踪,老伴秦女士天天在家等啊等,结果等来了老黄的离婚传票。

家住郑州市中原区的老黄和老伴秦女士都快70岁了。今年3月,大儿子给他们装了一台电脑,老黄很快学会了上网。

不久,老黄忽然离家出走,秦女士和3个儿子问遍了亲友,也没打听到他的下落。终于,秦女士等到了老黄的消息:一张法院的传票,离家出走4个多月的老黄要离婚。

原来老黄自从学会上网就迷上了QQ

聊天,并在网上认识了一个叫“网络玫瑰”的女子,两人经常聊到深夜。

意识到老黄失踪和女网友有关,秦女士便找儿子来帮忙,通过其儿子查看老黄的聊天记录后才知道事情的经过,原来老黄是和“网络玫瑰”见面去了。

9月5日上午,老黄的3个儿子带着各自的妻子来到法庭,见到老黄后,都跪倒在地,哭求父母不要离婚。

面对孩子们的恳求,老黄说:“老伴儿一听我是给女的打电话就不高兴,不论是亲戚还是她认识的朋友,都是如此。她动不动就把离婚挂在嘴边,为了成全她,我只好先提出来了。”

在法官和儿子的劝说下,老黄当场撤诉。

58岁“神算”骗奸25岁“银行女”

称一夜情能解阴气过重

□据《河南商报》

25岁的李娜大学毕业,在一家银行工作;58岁的“老王爷”曾被判刑15年,释放后以算命糊口。

两条原本不相交叉的平行线,却因一次偶然发生交集。

“老王爷”说,李娜身上“阴气过重”,恐对兄弟、丈夫不利,需找人一夜情破解。李娜信了,结果,被骗奸了。

今年58岁的王志国,家住巩义市鲁庄镇,靠给人算命看相为生。时间久了,在当地小有名气,人称神算子“老王爷”。

不过,大家不知道的是,1980年,王志国曾因犯盗窃罪、奸淫幼女罪被判处有期徒刑15年。

今年5月的一天,李娜与“老王爷”在朋

友家偶遇。当天,“老王爷”就给李娜看相,说她身上“阴气过重”,恐怕会对其兄弟、丈夫不利,需找其他男子发生关系,一切问题就会迎刃而解。

紧接着,“老王爷”历数以往其为一些女子驱过阴气后,那些家庭诸事顺利的例子。25岁的李娜去年刚刚结了婚,对于“老王爷”驱阴气一说,选择了“宁可信其有,不可信其无”。

今年6月25日,在王志国的蛊惑及强迫下,李娜与其发生了关系。事后,李娜觉得自己受骗了,发短信警告“老王爷”“不会放过他”。短信被丈夫发现,丈夫陪她报了案。

9月5日,因涉嫌强奸罪,王志国被公诉至巩义市人民法院。经公安机关调查,王志国刑满出狱后,曾多次以驱阴气为名奸淫妇女。目前,此案正在审理。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

军事

文学

休闲

BBS

教育

户外

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**